



Obec Horoměřice

V Horoměřicích 12. června 2022

Vážení zastupitelé,

na zasedání zastupitelstva naší obce dne 28.6. 2022 navrhnu finanční pomoc občanům trvale hlášeným v Horoměřicích. Prosím, abyste o tomto návrhu přemýšleli bez předsudků a stranických pozic.

Jsem přesvědčen, že jsme jako občané této země ještě nikdy nebyli postaveni před tak obtížná rozhodnutí a hledání řešení. Kvůli invazi Ruska na Ukrajinu a válce, která probíhá doslova na našem zápraží, skokově rostou ceny energií a také inflace. To vede k enormnímu zdražování všeho, včetně hypoték. Předpokládá se, že tento cenový růst bude dále pokračovat i během druhé poloviny letošního roku. Nejen senioři, ale i rodiny s dětmi a řada dalších obyvatel Horoměřic ztrácí schopnost zaplatit základní životní potřeby, a dokonce i bydlení.

Jako obec máme možnost našim sousedům alespoň trochu ulevit. Spolu s místostarostou Ivanem Králem jsme vytipovali možnosti, které obec má. Navrhujeme:

1. Snížení školného a stravného v mateřské školce a škole na polovinu. Bude platit od září na jeden školní rok na základě čestného prohlášení rodiče(ů), kde uvede žadatel jako důvod, že pobírá některou z dávek (příspěvek na bydlení, přídavek na bydlení, okamžitou mimořádnou pomoc, přídavek na dítě) nebo, že v důsledku navýšení výdajů na udržení si stávajícího bydlení nemá domácnost dostatek prostředků na zajištění nezbytných potřeb dětí a dalších členů domácnosti.
2. Jednorázový příspěvek na poplatek za svoz komunálního odpadu a příspěvek na energie v celkové výši 3000 Kč na jednu bytovou jednotku, v níž je k trvalému pobytu přihlášen alespoň jeden senior starší 70 let. Podle dostupných informací dříve byla chudobou postižena jen procenta seniorů, dneska je to už každý druhý. Zejména ti senioři, kteří žijí sami.
3. V případě dalšího zhoršení situace samoživitelů, seniorů a chudobou ohrožených rodin připravíme poukázky ve výši 500 Kč na nákup potravin a dalších nezbytných potřeb vydávaných obecním úřadem dle potřeby na základě jednoduché žádosti s čestným prohlášením o sociální situaci žadatele.

Horoměřice mají díky své finančně zodpovědné politice v minulých letech rezervy a zdravý rozpočet. Tuto krátkodobou – roční – zátěž unesou. Věříme, že za rok bude již situace lepší a tato pomoc nebude již tak naléhavá.

Prosím, abyste pro tento návrh zvedli ruku a svými zkušenostmi a podněty nám pomohli jej co nejrychleji realizovat. Obyvatelé naší obce si pomoc zaslouží a ocení ji.

S úctou,

MVDr. Jan Herčík
starosta